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. b4 15
1. Sea el angulo a, con a < s yse sabe que cotg a = 3" El sena vale:
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2.Elvalorde L = lim,,_, 3 es

a) ©
b) 0
c)5

2x+3
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3. Sea la funcién f: R.— R definida por f(x) = Su funcién inversa f~1(x) es:

x+5

b) =

c)ﬁ
x—2

4. La funcion f(x) = x3 — 6x% — 15x + 10 tiene un maximo relativo en:

a)x =-10
b)x=5
Jx=-1

X

5. La derivada primera de la funcién f(x) = x>e > es:

a) f'(x) = 255
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2x—x2

b) f'(x) =

o) f'® = 2x — xe*

ex

1
6. Elvalorde I = [2(senx — x3)dx es:

a)Izg—cosG)

b)I = —cos(%)—é
a)I:senG)—%

. L , . (3+2i
7. La parte real y la parte imaginaria del nimero complejo (4_—31,) son:

6 , , 17
a) Real = 25 Imaginaria = 7

18 , , 1
b) Real = 75 Imaginaria = 7

23 , , 11
c) Real = 5 Imaginaria = —

25
2x—y+z=2
8. La solucion (xq,y4,2,) del sistema {—Sx + y — 3z ="—3 verifica:
x+2y—z=1

a)xq +y <4z4
b)Zl>2
c)xy <2

x=1-2t

y=2+t" Una ecuacion implicita de la recta r

9. Sea la recta 1 con ecuacion paramétrica {

es:
a)3x+2y—-8=0
b)x +2y—5 =0
ajx+y—3=0

10. En una urna hay tres bolas rojas, cinco bolas blancas y cuatro bolas negras. La
probabilidad de que al extraer una bola, ésta no sea blanca es:
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